

美欧不如期履约有违契约精神

针对美国、欧盟不如期履行入世议定书第15条义务，中国12日正式启动世贸组织争端解决程序，维护自身合法权益。美欧等国做法有违契约精神，是对国际贸易规则的公然破坏。

根据《中国加入世贸组织议定书》第15条，对华反倾销中采用“替代国”价格的做法，在中国加入世贸组织15年后，即2016年12月11日必须终止。然而，美欧却拒绝履行其既有义务。

如期终止对华反倾销“替代

国”做法是世贸组织的法律规定，是具有刚性约束的国际条约义务，所有成员必须严格遵守。一旦遇有违约情况，选择提起世贸诉讼，是遵守规则的表现，也是世贸组织成员解决贸易纠纷的通常做法。中国就美欧做法启动世贸诉讼，既是为了维护自身合法权益，也是为捍卫国际贸易规则的严肃性。

目前，中国已经成为全球第二大经济体、世界第一大贸易国，对世界贸易的贡献首屈一指。在国际经济贸易低迷的背景下，中

国不断加大对外开放，坚决遵守并维护多边贸易规则，通过实际行动对世界经济发展持续作出贡献。全球已有80多个经济体承认我国的市场经济地位，这是对中国贡献的尊重与认可。

“言必信，行必果。”契约精神是市场经济的基石，更被西方国家奉为圭臬。美欧等国不履行义务，既是对多边贸易规则的公开挑战，也是对其历来标榜的契约精神的公然违背，这种做法无异于打自己的脸。人无信不立，一个不讲信誉

的国家和组织同样难以树立威信。

值此世界经济复苏缓慢、国际市场需求持续低迷之际，美欧等国的做法损人不利己且对大家有害，恐使贸易全球化再遇波折。当前，美欧应抛弃冷战思维，与其他世贸组织成员一道维护多边贸易体制的有效性，发挥合作共赢的伙伴精神，反对贸易保护主义，重振贸易和投资的引擎作用，促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

(新华社北京12月13日电)

中国维权，专家点赞

据新华社华盛顿12月12日电 中美专家12日对中国当天就美国、欧盟对华反倾销“替代国”做法正式启动世贸组织争端解决程序表示肯定，认为此举具有“建设性”，迈出了解决问题“重要的第一步”。

美国前贸易代表查伦·巴尔舍夫斯基当天在一场研讨会上表示，中国借助世贸组织争端解决机制的做法是正确的，此举既能避免贸易摩擦升级，也能推动问题的最终解决。

清华大学法学院教授杨国华说，从律师的角度看，条款15年前明确表明，中国加入世贸组织15年后，“在任何情况下”，“替代国”做法都必须被终止。他在中国赢得这场诉讼“很有信心”。

继总统国家安全事务助理、国防部长后，美国新内阁再添退役将军 特朗普宣布提名凯利为国土安全部长

新华社华盛顿12月12日电 美国当选总统特朗普12日宣布选择退役四星将军约翰·凯利为国土安全部长。

特朗普当天发表声明说，凯利是主管打击非法移民、保障边境安全、增强情报和执法机构协调等国土安全部工作的合适人选。

按照程序，这一提名需美国参议院批准。

凯利也是继总统国家安全事务助理人选迈克尔·弗林、国防部长人选詹姆斯·马蒂斯后，特朗普为其内阁挑选的第三名退役将军。

凯利现年66岁，1970年入伍，参与过伊拉克战争，曾任南方司令部司令，其子罗伯特2010年在阿富汗服役时战死。

美国国土安全部成立于2001年“9·11”恐怖袭击发生后，其职能范围包括反恐、边境安全和打击非法移民等。特朗普竞选期间承诺在美国和墨西哥边境“造墙”并大规模驱逐非法移民，媒体认为凯利肩负帮助特朗普兑现竞选承诺的重任。



凯利(左图)当地时间12月12日表示，对被提名为国土安全部长感到既谦卑又心怀感激，在今年的总统大选中，美国选民表明了他们想要阻止恐怖主义、收回对边境的主权以及叫停对国家造成太多影响的所谓“政治正确”的意愿，未来他将在尊重美国宪法和法律的基础上履行部长职责。(中新)

特朗普公开质疑一个中国政策

白宫急忙出面为麻烦制造者“擦屁股”

新华社华盛顿12月12日电 美国白宫12日重申，美国政府坚定奉行一个中国政策。

白宫发言人欧内斯特当天在例行新闻发布会上说，美国政府坚定奉行一个中国政策。他强调，此前不论是民主党人还是共和党人入主白宫，都奉行一个中国政策，美国也因此而得益。

据新华社北京12月12日电 有记者12日在外交部例行记者会上问：据报道，11日，美国当选总统特朗普在接受采访时称，他完全理解一个中国政策，但不明白美国为什么必须受一个中国政策束缚，除非美中就贸易等其他议题达成协议。中方对此有何回应？

外交部发言人耿爽说，台湾问题涉及中方核心利益。坚持一个中国原则是发展中美关系的政治基础。中方敦促美国新一届政府和领导人慎重妥善处理涉台问题，以免中美关系大局受到严重干扰和损害。

美国大选重新计票落幕 比起首次计票，特朗普多得了162票

本报讯 当地时间12月12日，美国总统大选威斯康星州的重新计票工作结束，特朗普确定在该州获胜。

据报道，威斯康星州选举委员会公布，重新计票结果显

示，特朗普在该州获得的选票比民主党候选人希拉里多出2.2万多票，比首次计票结果还多了162票。重新计票结果只产生了0.06%的变化。

此前，绿党总统候选人斯坦

成功争取到在威斯康星州重新计票，并负担了相关费用，但其要求在宾夕法尼亚州和密歇根州重新计票遭到法院阻止。斯坦认为，这三个州的选举系统遭黑客入侵，但她无法提出证据。(中新)

美国国会两党领袖不给特朗普面子 宣布支持调查“俄政府授意黑客通过网络袭击影响美大选”

新华社华盛顿12月12日电 美国国会两党领袖12日表示，他们支持国会对美国大选结果是否遭俄罗斯网络袭击影响进行调查。

美国众议院议长瑞安、参议院多数党领袖麦康奈尔和即将上任的参议院少数党领袖舒默当天分别表态，支持国会就俄罗斯政府是否涉嫌发动网络袭击影响美

国2016总统选举结果展开调查。

瑞安当天发表声明，谴责任何由外国政府发动的针对美国的网络袭击，但表示任何调查都不应该被用来质疑此次美国总统选举的结果。

据悉，参、众两院各自的情报委员会将对俄罗斯是否通过网络袭击干预美国总统选举进行调查。此外，麦康奈尔表示，2008年

共和党总统候选人麦凯恩所在的参议院军事委员会还将就网络威胁进行独立调查。

美国当选总统、共和党人特朗普当天表示，关于俄罗斯政府发动网络袭击影响美国总统选举的说法是阴谋论。特朗普曾在11日播出的福克斯新闻台电视访谈中说，关于俄罗斯政府发动网络袭击以帮助他赢得总统选举的指

责“荒唐可笑”。

今年10月，美国国土安全部和情报总监办公室发表联合声明，指认俄罗斯政府授意并帮助黑客入侵美国网络，意在影响美国总统选举。俄罗斯总统普京表示，美国试图将俄罗斯塑造成敌人，以转移民众对国内问题的注意力，俄美关系是美国内政的牺牲品。

韩国军营爆炸 20多人受伤

据新华社首尔12月13日电 韩国媒体报道，位于韩国东南部城市蔚山的一处预备役训练营13日发生爆炸事件，受伤军人超过20人。

报道说，爆炸发生在当地时间11时50分左右，爆炸发生时没有训练安排，伤者均为正在执勤的士兵。

目前，爆炸原因尚不清楚。

超越百万 只为向上

吉利新帝豪百万款 实力铸精品

买吉利 到广安

建东旗舰店 地址：建设路与许南路交叉口东200米路北 电话：0375-8831111

神马大道店 地址：开源路与神马大道交叉口东200米路北 电话：0375-4859992



吉利汽车
GEELY AUTO





吉利新帝豪
— 只为向上 JUST UP —